

Nová zelená úsporám Light na Voticku: 109 žádostí za 11 a půl milionu korun

VOTICKO Nová okna, vchodové dveře nebo zateplení stropu, to jsou nejčastější „přání“ žadatelů o dotaci v programu Nová zelená úsporám Light. Pro seniory, invalidy 3. stupně a domácnosti s nízkými příjmy se díky tomuto dotačnímu titulu „přání“ stává realitou. Pracovnice Místní akční skupiny Voticko pomohly v uplynulých sedmi měsících podat žádost o realizaci úsporných opatření, která mají za cíl snížit náklady na bydlení, více než stovce žadatelů. Mnohé z žádostí o dotaci jsou již úspěšně realizovány a nejenže žadatelé zlepšili tepelný komfort svého bydlení, nemovitost také zhodnotili.

„Od 9. ledna do 31. července pomohla naše místní akční skupina vyplnit a podat žádost o dotaci 109 žadatelům,“ říká Nikola Tupá, manažerka Místní akční skupiny Voticko. Celková hodnota všech podaných žádostí byla 11 a půl milionu korun. Nejčastěji lidé žádali o výměnu oken, vchodových dveří, zateplení stropu, dotační program umožňuje získat finance také zateplení podlahy, střechy, fasády nebo pořízení termického nebo fotovoltaického ohřevu vody.

Pravidla pro žadatele jsou přitom poměrně jednoduchá – senioři, lidé s invaliditou 3. stupně a domácnosti pobírající příspěvek na bydlení musí být vlastníkem nemovitosti a mít v ní trvalý pobyt. „Maximální výše dotace pro jednotlivého žadatele je 150 000 korun, v případě realizace ohřevu vody je to 90 000 korun,“ doplňuje Nikola Tupá.

Dotační program Nová zelená úsporám Light byl připraven se záměrem maximálně omezit potřebu vlastních finančních prostředků na realizaci úsporných opatření. Žádosti prostřednictvím Místní akční skupiny Voticko podávají žadatelé bezplatně, odpadá tak další výdaj, který by byl spojený se zprostředkováním služby podání dotační žádosti specializovaným firmám.

Program nová zelená úsporám Light pokračuje a žadatelé mají stále možnost ho využít na cestě za úspornějším a komfortnějším bydlením. **Pokud uvažujete o žádosti o dotaci, kontaktujte Nikolu Tupou z Místní akční skupiny Voticko, t: 776 783 025. e: tupa@masvoticko.cz**